



## 团结 服务 引导 教育

主办单位：西南商报  
支持单位：四川省工商联（商会）

## 有效防控 有序复工

援企业、稳外贸、惠民生  
金融领域多措并举支持复工复产

国务院联防联控机制15日举办新闻发布会介绍金融政策支持疫情防控和复工复产。中国人民银行、中国银保监会、中国农业发展银行和中国农业银行有关负责人就专项贷款投放、扶贫贷款发放等问题回答了媒体提问。

人民银行于今年1月31日设立了3000亿元抗疫专项再贷款。人民银行货币政策司司长孙国峰表示，截至3月13日，人民银行已经发放专项再贷款1840亿元，9家全国性银行和10个省市的地方法人银行累计发放优惠贷款1821亿元，平均每户企业获得优惠贷款4000万元。目前医用物品紧张局面已经明显缓解，生活物资供应充足，专项再贷款的政策效果显著。

他说，为了支持复工复产，人民银行于2月26日新增再贷款、再贴现额度5000亿元，下调支农支小再贷款利

率0.25个百分点，实现了增量、降价、扩面。截至3月13日，受到5000亿元再贷款、再贴现政策支持的地方法人银行已累计发放优惠利率贷款1075亿元。

“下一步，人民银行将继续综合采

取多种措施促进贷款利率明显下行，支持企业复工复产和经济发展。”孙国峰说。

据介绍，截至3月14日，农发行共支持1649家防疫企业，发放应急贷款535亿元；支持2650家企业复工复产，发放贷款1370亿元，其中，中小微企业占比达到78%。农行目前累计为252户小微企业1.3亿元贷款展期，为489户小微企业8.7亿元贷款调整还款计划，为933户小微企业62.7亿元贷款提供续贷服务。

除了再贷款、再贴现政策外，金融管理部门特别是银保监会出台了针对经营困难中小微企业临时延迟还本付

息等多项政策，支持疫情防控和企业复工复产。银保监会政策研究局一级巡视员叶燕斐表示，银行业金融机构为抗击疫情提供的信贷支持超过1.4万亿元。1-2月份信贷同比增长约1300亿元。

猪肉供应事关物价水平和人民生

活。据了解，今年以来，农发行累计发放生猪贷款100亿元，目前生猪产业贷款余额较年初增加57亿元，增幅39%。农行专门出台了生猪生产发展的19条专项措施，积极支持生猪养殖、屠宰加工、运输流通、饲料生产、疫病防控等生猪全产业链条，力争今年对生猪生产相关贷款在去年基础上翻一番。

今年是脱贫攻坚的决胜之年，农行副行长林立表示，农发行将坚持稳

确遇到困难的外贸小微企业做出延期还本付息等安排确保资金链不断，督促银行机构加强互动解决支付、结算渠道受疫情影响的问题。

叶燕斐说，下一步，银行将重点支持小微企业和民营企业、更好支持复工复产、加强产业链协同支持、加大对重大项目支持，并根据实际情况，更好地通过消费信贷支持新型消费和消费复苏。

今年是脱贫攻坚的决胜之年，农行副行长林立表示，农发行将坚持稳

确遇到困难的外贸小微企业做出延期还本付息等安排确保资金链不断，督促银行机构加强互动解决支付、结算渠道受疫情影响的问题。

伍岳 陈聪 孙少龙

警务前移  
护航复工复产

近日，四川省广安市公安局广安区分局中桥派出所民警到酒店为从业者讲解疫情防控规定和相关知识。

连日来，广安区分局紧紧围绕中心，服务大局，推进警务前移，主动作为，在抓好疫情防控的同时，着力为各行各业复工复产打通“堵点”、清除“痛点”、解决“难点”，最大限度地提供贴心服务，全力护航辖区企业及门店等复工复产，实现疫情防控与经济发展两不误、两促进。

王远蕾 特约记者 张国盛 摄

## 四川八个国家级经开区重点企业基本实现全面复工复产

本报讯（记者 赵蝶）记者日前从四川省商务厅获悉，四川省商务厅认真落实系列支持政策措施，指导国家级经开区统筹防控疫情和经济发展，推动有序复工复产，尽快稳产满产。截至目前，全省8个国家级经开区四上企业复工率97.6%，规上工业企业复工率99.1%，外资企业复工率72%。

重点企业基本实现全面复工复产。全省8个国家级经开区四上企业复工率接近100%，成都经开区四上企业复工率100%；除广元、遂宁经开区外，规上工业企业复工率100%；除德阳经开区外，外资企业复工率91.6%，绵阳、广元、宜宾临港、广安、内江经开区外资企业复工率100%。

精准靶向施策促进尽快稳产满产。各经开区在用足用好企业减负、财税支持、融资补贴、稳岗扶持等政策措施的基础上，针对企业在复工复产中不同程度存在的供应链、物流、用工、融资等因素影响的企业产能逐步恢复释放。宜宾临港经开区以解决智能终端制造企业用工难为主要抓手，多措并举帮助企业招聘员工，目前已复工规上企业员工人数达到去年同期的138.7%，以苏格通讯为代表的智能终端制造企业年产值预计实现大幅增长。

优化服务保障助力“稳外资稳外贸”。贯彻国务院常务会议关于“稳外资稳外贸”的新举措，各经开区做好外资企业服务工作，通过专题答疑解惑、简化项目申报程序等方式“稳存量、促增量”。内江经开区会同商务、海关等部门，专题召开外资外贸企业座谈会，就涉外企业关切的报关报检、原产地证明、包装材料、运费补贴等问题予以解答，加强与企业的沟通联系，帮助消除疫情不利影响。广安经开区采取“网上申报+预约服务+绿色通道”模式，实现快速审批和即时办结，为项目落地和投产提供便利条件。



## 赶“订单”忙生产

近日，四川省内江市东兴区福民金属制品厂的工人正在开足马力加工水泵毛坯配件，满足我国沿海地区的订单需要。

连日来，东兴区郭北镇因地制宜，因企施策，积极为辖区企业提供“保姆式”贴心服务，协调解决好企业在复工复产中面临的疫情防控、以及融资、用工、材料供给、产品运输等方面存在的困难，加快订单生产，满足沿海地区和国外市场需要，切实维护企业的正当权益和正常的经济秩序。

特约记者 李建明 摄

四川省公安厅、省工商联联合召开座谈会  
保障和服务民营经济健康发展

近日，四川省公安厅、省工商联在成都联合召开公安机关保障和服务民营经济健康发展座谈会。四川省公安厅党委委员、副厅长王雄，四川省工商联二级巡视员郑宗强出席座谈会。

王雄首先介绍了全省公安机关近几年来，从优化涉企行政管理服务、依法打击涉企违法犯罪、严格规范涉企执法办案，保障和服务民营经济健康发展的工作情况。

王雄表示，四川省公安厅制定了《全省公安机关依法保障和服务民营经济健康发展工作意见》和《保障服务民营经济的15条措施》，就依法打击侵害民营企业合法权益的违法犯罪、保障企业财产安全、维护民营企业正常经营活动、支持和服务民营企业健康发展作出详细规定。抗击疫情期间，中央政法委员会、最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部印发了《关于政法机关依法保障疫情防控期间复工复产的意见》，四川省公安厅将根据中央、省委省政府的决策部署，进一步转变观念，细化优化保障和服务民营企业经济发展措施的措施，规范执法程序，营造法治化营商环境，为促进民营

经济健康发展作出更大贡献。

座谈会上，与会民营企业家对公安机关保障民营企业合法权益、帮助

企业复工复产等工作表示赞赏和肯定，并针对当前企业面临的问题提出了建议：一是希望公安机关加大对伪造合同、私刻公章、虚假诉讼犯罪的打击力度，减轻对企业的困扰和损失；二是加大扫黑除恶力度，维护企业生产秩序和经营环境；三是严厉打击民营企业内部职务侵占、侵害商业秘密等犯罪行为；四是办理涉企案件，严格区分经济纠纷和经济犯罪、不正当经济活动与经济犯罪的界限，最大限度降低对企业正常生产经营活动的不利影响；五是加大对网络上侵害民营企业合法权益和损害企业名誉等违法犯罪的打击力度；六是加强案件办理时效，建立警企联系制度。

四川省工商联提出，要进一步深化优化协作机制，为民营经济发展营造公平透明法治化营商环境。一是共同推动市（州）工商联和公安机关建立常态化沟通协作机制，畅通企业反映诉求渠道；二是联合开展调研，精准掌握民营企业的需求，确保法律法规和政策措施落地落实；三是共同开展法治培训，帮助民营企业建立健全内部防控机制，推进企业合规管理和民企法治建设；四是推动建立警企联系机制，提高民营企业风险防控能力。

何全清

四川首次针对企业研发投入  
出台后补助政策

□本报记者 赵蝶

为深入实施创新驱动发展战略，激发创新主体活力，引导企业加大研发投入，增强企业自主创新能力，推动四川企业高质量发展，近日，四川省科技厅、四川省财政厅、国家税务总局四川省税务局三部门联合下发《关于组织申报2020年度四川省企业研发投入后补助的通知》，对全省企业研发投入的增量部分给予后补助。这是四川省首次针对企业研发投入出台后补助政策。

据悉，考虑到疫情防控期间，四川广大中小企业出现了不同程度的资金短缺难题，此次补助对企业不设门槛，只要满足研发投入增量要求即可申报。为减轻企业负担、控制疫情风险，

此次补助全程实行网上申报，企业足不出户即可完成所有申报工作。

具体而言，企业研发投入后补助额度采用分段超额累退比例法计算：增量超过50万元（含）至100万元（含）的部分，省财政按3%给予补助；超过100万元至1000万元（含）的部分，按2%给予补助；超过1000万元至5000万元（含）的部分，按1%给予补助；超过5000万元至10000万元（含）的部分，按0.5%给予补助；超过10000万元的部分，按0.3%给予补助。

最终补助额度即为分段计算额度的总和，单个企业补助金额按原则精确到千元，最高不超过300万元。

## 金堂县人民法院公告

宋雷：本院受理原告刘丽诉你民间借贷纠纷一案。现依法向你们公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、合议庭组成人员通知书及开庭传票。自公告之日起经过60日，即视为送达。提出答辩状和举证的期限为公告期满后的15日内，并定于举证期满后的第3日上午10:00分（遇节假日顺延）在本院竹篙法庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

李松林：本院受理原告张利成与被告李松林加工合同纠纷一案，现已审理终结。因你下落不明，现依法向你公告送达（2019）川0121民初4798号民事判决书，判决被告你于本判决生效之日起10日内向原告支付欠款15000元及利息等。被告自发出本公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本院提交上诉状及副本，上诉于成都市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

## 公告

## 遗失公告

广元市君悦文化传播有限公司（营业执照注册号：510800100053431）不慎将增值税普通发票（类别代码：5100151320，票号：11577668—11577687）共计17份遗失，特公告声明作废。

广元市君悦文化传播有限公司

2020年3月13日

## 遗失公告

因保管不善，泸州胜荔体育文化传播有限公司（统一社会信用代码：91510522MA67Q3J98）公章（编号：5105220527511）丢失，特公告声明作废。

泸州胜荔体育文化传播有限公司

2020年3月13日

## 遗失公告

四川圣飞房地产有限公司2016年3月30日开标李雨隆的0008716号名豪国际C区1-2-20-5首付款收据（金额316000元，大写：叁拾壹万陆仟元正）遗失作废。

2020年3月14日

## 遗失公告

石棉县王兴荣、高志敏不慎将位于石棉县新棉镇新建二巷二段173号1栋1单元6层602号房屋的《房屋所有权证》（产权证号：石房权证石棉字第0003488号）遗失，特公告声明作废。

王兴荣 高志敏

2020年3月16日

## 遗失公告

泸州普仁药房连锁有限公司古蔺县520连锁店遗失营业执照副本（统一社会信用代码：91510525MA67G5MX5K）声明作废。

覃章林

2020年3月13日

## 注销公告

根据《社会团体登记管理条例》及协会章程的规定，经协会研究决定：注销渠县人和香椿产业技术协会（统一社会信用代码：51151725MNR23055XB），原登记号码川渠达证字第100号。请与本协会相关的债权债务人自公告之日起20日内与协会申请处理债权债务，联系人：覃章林，联系电话：13036635225。

逾期不报者视为自动放弃权利。

渠县人和香椿产业技术协会

2020年3月13日